«Технолог-Спартак» - чемпион // Наш Белгород. – 2021. – 1 окт. (№ 38). – С. 2.

## «Технолог-Спартак» - чемпион

▶ Команда из Белгорода «Технолог-Спартак» выиграла Кубок России по пляжному гандболу.

Соревнования проходили с 24 по 26 сентября в посёлке Витязево под Анапой. В них приняли участие четыре команды. Белгородцы обыграли всех своих соперников, обойдясь при этом без серий послематчевых буллитов. На предварительном этапе «Технолог-Спартак» (тренеры С. Крамской, С. Ярковой) одержал убедительную победу над «Екатеринодаром» (г. Краснодар), «Кристаллом» (Павловский р-н) и командой г. Крымска. В финале белгороцы встретились с многократным



ФОТО ИЗ АРХИВА КОМАНДЫ

чемпионом России - «Екатеринодаром» и выиграли со счётом 2:0.

- Сложилось впечатление, что наши соперники были уверены в своей победе даже после поражения на предварительном этапе, - отметил главный тренер «Технолога-Спартака» Сергей Крамской.

Наставник команды считает, что прошедший сезон стал лучшим в истории белгородского гандбола. Напомним, что «Технолог-Спартак» стал ещё и победителем чемпионата Высшей лиги по классическому гандболу. Новый сезон начинается для белгородской команды второго и третьего октября двумя домашними матчами с «ВГТУ-Воронежем».

Материалы полосы подготовила Елена ИВАНОВА